# 医院介绍

海南耳软骨隆鼻整形医院推荐:

海南省人民医院整形美容外科是一家正规的医疗机构,坐落在比较繁华的一个地带,医院自建立以后就一直在不断的完善,引进高端的手术设备,而且还聘请了有名 气的医生坐诊,名下成功的案例有很多,吸引了很多求美者前来做整形。

海口鹏爱医疗美容门诊部是一家比较专业的整形机构,内部开展的项目有很多,可以做耳软骨隆鼻手术等项目,做出来的效果是很不错的,很受人们的欢迎,已经为很多的求美者实现了变美的愿望,得到了人们的一致认可。

## 医生团队

海南省人民医院整形美容外科医生:

游文健,主治医生,对于各项手术有着独特的理念和手法,这么多年以来为很多爱美者做出完美的蜕变。

展望,对于整形美容方面的工作有着很独特的理念,尤其是在双眼皮隆鼻手术方面有着自己独特的理念。

海口鹏爱医疗美容门诊部医生:

臧子健,很有名气,做手术很认真,对工作尽心尽业,对待求美者就想是对自己的家人一样,得到了人们的认可。

# 整形案例

海南耳软骨隆鼻整形医院案例:

我的鼻子因为天生的塌陷,所以显得不太美观,于是我去医院做了耳软骨隆鼻手术。自从做了鼻子手术之后,整体气质提升了不少,工作也是很顺利,但是在这里提醒大家做手术不要贪图便宜去一些不正规的机构,要去比较专业的要,这样才可以做出理想的效果哦。

海南耳软骨隆鼻整形医院案例:

我的鼻子也会受到后天的意外撞击,所以导致出现鼻梁塌陷,这影响了整体的气质,这个时候我就去医院做了面诊,医生说我可以做耳软骨隆鼻手术,这项手术效果真的很不错,现在已经基本恢复了,没有一些不适感,过几天我就可以去上班了,相信同事们都会夸我漂亮。

#### 海南耳软骨隆鼻整形医院案例:

我的鼻梁长得比较扁塌影响了整体的气质,于是去医院进行了耳软骨隆鼻手术,朋友都说我特别有勇气,说着就做,但是我就是这样的一个人,特别的爱美。术后已经过去一个多月的时间了,没有留下来明显的疤痕,我很感谢我的主治医生,是他让我就有了这么好看的容貌。

# 医院荣誉

先后荣获全国百佳医院、国家爱婴医院、全国文明单位、全国卫生系统先进集体、全国医院文化建设先进集体、全国五一巾帼标兵岗等荣誉称号。

### 整形知识

配有PET/CT、单光子发射型计算机断层仪(ECT)、核磁共振(MR1)、血管造影系统(DSA)、透射型电子显微镜、超薄切片机、放射治疗设计系统、铱后装内照射治疗系统、直线加速器、模拟定位机、高压氧舱、钾钠分析仪、DNA扩增仪、光密度扫描机、血气分析仪、细菌检测仪、酶标仪、血球计数分析仪、生化自动分析仪、ISC免疫化学系统、纤维结肠镜、纤维胃镜、超声诊断仪、遥控天暗盒X线机等医疗设备。

### 医院点评

医院真的很不错,而且来到医院以后护士热情的招待我,同时带领我去了我想要做手术的科室。医生的技术很高整个手术的过程中都是比较轻松,而且没有出现不利的形象。

## 整形问答

耳软骨隆鼻手术好吗?

这项手术的效果很好,可以让人的鼻子变得很高挺,不会出现过敏或者排异的情况 。

医疗设施完善吗?

医疗设施很完善,而且都是从国外购买的。

环境舒适吗?

环境很舒适,每个科室里边都是按五星级标准装修的,很上档次。

# 项目科普介绍

耳软骨隆鼻是现在不错的一项整形手术方法,这项手术是采用自身的材料,所以在完成手术之后不会出现排异的情况。

## 乘车路线

时间短路线:

1、59路快线

约45分钟 8.4公里 无换乘 步行1.5公里

海口站20米向南步行 到 海口高铁东站3站乘 59路快线 (海口综合保税区方向) 到 丘海路口1.5公里向西北步行 到 海南省人民医院

2、59路快线 31路/62路约50分钟 9.2公里 换乘1次 步行340米

海口站20米向南步行 到 海口高铁东站3站乘 59路快线 (海口综合保税区方向) 到 丘海路口4站乘 31路 (省医院留医部方向) 或 62路到 省医院留医部320米向西步行 到 海南省人民医院

### 3、59路快线 59路约50分钟 8.7公里 换乘1次 步行850米

海口站20米向南步行 到 海口高铁东站3站乘 59路快线 (海口综合保税区方向) 到 丘海路口2站乘 59路 (海口综合保税区方向) 到 海口市烟草局830米向北步行 到 海南省人民医院

#### 4、59路快线 1路约50分钟 11.3公里 换乘1次 步行530米

海口站20米向南步行 到 海口高铁东站4站乘 59路快线 (海口综合保税区方向) 到东环火车秀英站340米向东步行 到 高铁秀英站3站乘 1路 (琼山中学方向) 到蓝海佳园180米向东步行 到 海南省人民医院